

Примерный сценарий промо-акции по созданию школьного волонтерского отряда первой помощи

Гимн РДДМ Время первых

Дорогие друзья!

Сегодня на открытии окружных мероприятий Регионального марафона школьников Алтайского края «Первая помощь от Первых» мы говорили о том, что этот проект реализуется при поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых». И открыл эту нашу встречу Гимн РДДМ Время первых.

А вы знаете, чем занимается это движение?

Ответы школьников

Да! И одно из направлений называется «Здоровый образ жизни. "БУДЬ ЗДОРОВ!"». Поднимите руку те, кто в начале сентября участвовал во Всероссийской акции проекта «Первая помощь». Вам было интересно на нем?

Ответы школьников

Движение первых предлагает создавать в школах волонтерские отряды первой помощи. Давайте, посмотрим ролик.

Видеоролик о проекте «Первая помощь»

Итак, сегодня мы познакомимся с процессом создания школьного волонтерского отряда первой помощи. Первое, с чего нужно начать, так это с помощью ваших школьных советников по воспитанию и координаторами РДДМ собрать рабочую группу. У каждой команды на руках есть рабочие материалы под названием «Навигатор создания школьного волонтерского отряда первой помощи», которые помогут вам справиться с этой задачей.

Слайд 1. Я расскажу вам, как с его помощью вы сможете организовать работу по созданию такого отряда. Необходимо следовать по навигации и выполнять предложенные задания.

Слайд 2. Шаг первый «Определение миссии отряда». Навигатор дает определение понятию «миссия» и предлагает вам дать ответы на вопросы, которые помогут из них сформулировать миссию и основные направления деятельности будущего школьного волонтерского отряда первой помощи.

В качестве примера приводится текст миссии отряда школы №32 г. Костромы, который вы можете учесть в своей работе.

Слайд 3. Шаг второй «Разработка имиджа школьного волонтерского отряда первой помощи: названия, девиза, визуальных атрибутов».

Для того, чтобы придумать хорошее название, вы можете воспользоваться следующим заданием. Впишите в столбцы таблицы слова, которые связаны с

миссией вашего отряда, с добровольчеством, первой помощью. Комбинируйте разные сочетания этих слов до появления хорошего названия.

Варианты названия отряда, девиза, визуальных атрибутов вы можете записывать с соответствующих полей ваших рабочих материалов.

Слайд 4. Третий шаг «Определение традиций и правил школьного волонтерского отряда первой помощи». После знакомства с творчеством ребят из Костромы и примерами правил и традиций детских объединений вам будет легче придумать и зафиксировать традиции вашего школьного волонтерского отряда первой помощи

Слайд 5. Четвертый шаг «Определение структуры органов самоуправления школьного волонтерского отряда первой помощи».

При работе на этом этапе предложите каждому члену вашего отряда ответить на вопросы таблицы. Фиксируйте их ответы.

Определите структуру органов самоуправления школьного волонтерского отряда первой помощи. Например, основными должностями могут быть командир, пресс-секретарь, руководитель направления и т.д. Поручения могут быть постоянными, временными либо чередоваться. В таблице приведены примерные функционалы, чтобы не упустить чего-то важного. При необходимости проведите выборы на эти должности.

Слайд 6. И, наконец, пятый шаг «Создание плана информационной кампании школьного волонтерского отряда первой помощи».

В Навигаторе представлены наиболее эффективные методы оповещения ваших сверстников о создании школьного волонтерского отряда первой помощи. Обсудив перспективы их использования, вы можете выбрать оптимальные для условий вашего отряда.

После этого можно переходить к составлению подробного плана подготовки и проведения информационной кампании и организационного сбора школьного волонтерского отряда первой помощи с указанием ответственных и необходимых ресурсов.

Предлагаем вам завершить организационный сбор красивым ритуалом посвящения в члены отряда, отрядным чаепитием, торжественным принятием кодекса отряда, праздником День рождения отряда и др.

Вот и все пять шагов по созданию школьного волонтерского отряда первой помощи. Всё ли понятно? Есть ли вопросы?

Спасибо всем за внимание!